



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	ZEMĚDĚLSTVÍ
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2011/2012
Název práce:	Monitoring pěstování léčivých rostlin v ekologickém zemědělství
Student:	Jiří Časta
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Jana Pexová Kalinová, Ph.D.
Oponent:	Doc. Ing. Pavel Klouček, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Česká zemědělská univerzita v Praze, Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů, Katedra rostlinné výroby

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma práce je extrémně aktuální, oficiální statistiky k minoritním LAKR téměř neexistují, tím spíše v EZ, proto je jakýkoliv pokus o zjištění reálného stavu chvályhodný. Výsledky jsou nicméně rozporuplné, z větší části ale ne vinou autora práce. Vytkl bych nedostatečné sjednocení a porovnání různých prezentovaných výsledků, mírné problémy v citování, gramatika a formulacích. Chybí mi větší porovnání se situací v ostatních zemích, i když zde by opět mohl být na vině nedostatek informací. Tuto bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím jako VELMI DOBROU.

Otázky: Jaká je situace v okolních zemích? Můžeme se nějak poučit?
Jednou ze zmíněných rostlin je parcha saflórová. Jaké je její využití?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VELMI DOBŘE

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

30.4. 2012

Podpis oponenta